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Суд в Одесі виніс вирок у справі про сутенерство та “квартиру для послуг”

У Приморському районному суді міста Одеси винесли вирок жінці, яку визнали винною
у сутенерстві, повторному сутенерстві та створенні місця розпусти. Особливість
цієї справи — схему документували через серію контрольованих візитів
правоохоронця під прикриттям, який кілька разів повертався до однієї й тієї ж
квартири для збору доказів.

За матеріалами суду, ще на початку 2024 року жінка розміщувала на OLX оголошення
про “високооплачувану роботу”. Насправді ж за ними приховувалася пропозиція
надання сексуальних послуг за гроші. Після телефонних розмов жінок запрошували
на співбесіди до орендованої квартири. Там уже пояснювали справжні умови роботи
та схему розподілу заробітку.

Слідство встановило, що година послуг коштувала 3000 гривень. Половину суми —
1500 гривень — отримувала жінка, яка надавала послуги, ще 1500 гривень забирала
собі організаторка.

Однак найбільш незвичайною деталлю справи стали спеціальні слідчі експерименти.
Правоохоронець під прикриттям знаходив оголошення, телефонував за номером,
домовлявся про зустріч і приїжджав до квартири. Після передачі грошей його
проводили до кімнати, де на нього вже чекали жінки. Саме таким способом
правоохоронці документували роботу схеми.

І таких візитів було кілька. За матеріалами вироку, вони відбувалися 21 лютого, 27
лютого та 15 березня 2024 року. Фактично той самий оперативник тричі повертався
до квартири для фіксації роботи нелегального бізнесу. Саме ці епізоди стали
основою доказової бази у справі.

Паралельно слідство встановило, що організаторка не лише шукала жінок і клієнтів.
Вона також орендувала квартиру, оплачувала комунальні послуги, підтримувала
приміщення у належному стані, контролювала наявність контрацептивів та
координувала зустрічі. Фактично квартира працювала як окремий механізм із
розподілом обов’язків і доходів.

Під час обшуків правоохоронці вилучили мобільні телефони, банківські картки,
чорнові записи, телевізор та 16 090 гривень готівки. Частину майна суд постановив
конфіскувати.

У суді жінка повністю визнала провину. Вона підтвердила, що справді підбирала
жінок, орендувала квартиру та організовувала зустрічі. Також просила суворо її не
карати, посилаючись на щире каяття та наявність двох неповнолітніх дітей.

Суд призначив їй 4 роки позбавлення волі, однак застосував випробувальний термін
на 3 роки. Таким чином реального ув’язнення вона уникла.
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